
НАЧИН И ПРОЦЕДУРА ПОЛАГАЊА ИСПИТА ИЗ ПРЕДМЕТА 

СПЕЦИЈАЛНA ПАТОЛОГИЈА 

 

Право на полагање испита стиче студент који је положио све предмете који су дефинисани 
књигом предмета за специјалну патологију и испунио предиспитне обавезе дефинисане књигом 
предмета. 

Присуство на предавањима и вежбама доноси по 10 поена (укупно 20), а на практичном и 
усменом испиту може да добије још максимално 80 поена. 

Пријава испита врши се преко Факултетског информационог система (ФИС), у термину који је 
одредила Студентска служба факултета. Извлачење испитивача обавља се електронским путем, 
а потврда изласка на испит врши се преко ФИС-а на начин који је прописала Студентска служба. 

Термини за испити биће истакнути на сајту катедре пред почетак сваког рока.  

 

Практични испит 

Практични испит се састоји из два дела: патохистолошке дијагностике и обдукционе технике. 

Практични део из патохистологије одржава се у вежбаоници за патохистологију, на тај начин 
што студент добија три хистолошка препарата из колекције препарата који су вежбани током 
одржавања наставе. Од студента се очекује да препозна препарат, постави дијагнозу, опише 
препарат и објасни патолошки процес. 

Практични испит из обдукције одржава се у обдукционој сали. На овом делу испита студент треба 
да демонстрира обдукциону технику, описивање установљених макроскопских промена, 
евидентирање истих у обдукциони протокол и објасни патолошке процесе.  

Положен практични испит важи до краја текуће школске године. Студенти који су у претходним 
роковима положили практични испит, испит започињу усменим делом испита 

 

Усмени испит 

Усмени испит одржава се исти дан, након завршеног практичног дела испита и започиње 
описивањем и објашњењем макроскопских промена на два препарата из музејске колекције. 
Након положене макроскопске дијагностике, студент сукцесивно извлачи цедуље са написаним 
питањима (укупно пет). Списак испитних питања истакнут је на сајту катедре. 
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